# Этико - сенсорный экстратим Гюго, Энтузиаст, Игрок

Жить ради удовольствия — физического и духовного. Все будет хорошо, а может, даже лучше!!!

## 1. Кредо жизни

В ценностях свобода слова, стремление к справедливости, поиск и радость познания истины, гармонии жизни. Новая и неожиданная информация всегда воспринимается с интересом. Много читает и интересуется всем новым, необычным. Расспросы всех окружающих «а что это такое?». Склонность к исследованию неизвестных явлений нашего мира.

Оптимист. Верит в счастливую звезду для себя и своих близких. Его жизненная философия: "Лучше пройти свой жизненный путь не плача, а смеясь". Умение мыслить творчески, фантазировать. Подспудная уверенность в существовании «смысла жизни». В нём есть что-то от ребёнка — наивность, непосредственность, непоседливость, вера в светлое будущее.

Творчество чаще всего не носит материального характера, ведь оно направлено на познание мира. И его наивысшими результатами становятся новые и глобальные идеи, гипотезы, научные открытия, социальные теории. Стремится к созданию этических норм и традиций, которые служили бы идее гуманизма и гедонизма и были бы источником радости и безмятежности.

Индивидуалист. Относится к окружающим людям как к равным себе. Нет заведомо непогрешимых авторитетов. Оценивает людей с точки зрения их личных качеств, а не с позиции «веса» в обществе.

Важно уметь дружить, излучать позитивные чувства и эмоции. Любит шумные компании, где можно повеселиться от души. Ему нравится быть в гуще народа, причем в центре внимания. Не может сидеть без дела, постоянно готов к активности, все время в бегах.

Яркая и сильная эмоциональность, жизнерадостность. Понимание самых скрытых эмоций других людей. Умение создавать вокруг себя радостное и праздничное настроение. Поднятие жизненного тонуса окружающих людей. Эмоциональный напор. Словоохотливость. Весельчак, балаболка, «громкоговоритель». Приятный собеседник. Больше говорит о хорошем, чем о плохом. Любит застолье, веселье. Давая радость другим, радуется сам. Гость - его любимчик. Умеет понять, восхититься, одобрить, посочувствовать.

Умение создавать комфорт и порядок. Хороший вкус. Создание красоты своими руками. Умение поддерживать в порядке свой внешний вид и окружающее пространство, Эстетичность, праздничность, красота. Считает, что квартиру можно считать комфортной только тогда, когда у человека в ней поднимается настроение.

Незаметная и невыпячиваемая работа. Большая активность и эффективность при выполнении работы, важность которой ему разъяснят. Предпочитает вести размеренный, спокойный, философски созерцательный образ жизни.

#### 2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Четвёртая квадра организовала и научила людей жить в стабильном варианте. Это хорошо, но как-то немного скучно, заорганизовано, нет живости, полёта фантазии. И чего-то не хватает... Мы найдём новые скрытые закономерности, которые помогут дальнейшему развитию общества и всеобщей справедливости. Придумаем и обсудим новые идеи – вот будет весело!

Лично я постараюсь воодушевить окружающих той интересной идеей, о которой мне поведал Посредник!

## 3. Действия на людях

Стремление сделать жизнь более красивой и приятной.

В повседневной жизни — человек открытый, общительный, дружелюбно настроенный. За это любят окружающие. Хорошо разбирается в настроении людей, сочувствует чужому горю, умеет сопереживать. Не оставит человека в беде, окажет помощь обиженным. Миролюбие, щедрость.

Желание и умение работать руками. Умело готовит и умеет со вкусом сервировать стол. Приобретение навыков работы и ремонта различных несложных механизмов. Ручные ремесла, кулинария и т.п.

Умеет доставлять удовольствие людям. Гостеприимен, хлебосолен, заботлив. Нравится

дарить подарки, доставлять людям радость. Эмоции сильные и колоритные. Считает, что искреннее выражение своих эмоций - естественно и нормально, поэтому предпочитает их не сдерживать. Дружелюбие, грубоватость, иногда бестактное поведение. Стремление иметь хорошие отношения со всеми людьми. Готовность идти на компромиссы. Умение легко прощать.

Умеет интересно и наполненно проводить свободное время: ходить в кино, театры, на концерты, часто бывает в гостях. Любит приятные поездки и путешествия. Отличается веселым нравом и компанейским характером. Не прочь провести время в веселых, шумных компаниях, любит праздники и застолья. Некоторая склонность превращения самого серьёзного в фарс.

Стремление выглядеть деловым человеком. Готовность давать практические советы окружающим. Внешняя самоуверенность при внутреннем признании недостаточности своих деловых способностей.

Защитник «беззащитных». Постоянная готовность защищать окружающих людей и отражать физическую агрессию, направленную против них. Стремление не афишировать свою физическую силу. Применение физической силы только для защиты людей. Неспособность ударить первым.

Желание быть бодрым и энергичным. Склонен соревноваться и меряться.

#### 4. Внутренние мотивы и побуждения

Стремление улучшить мир, сделать его более гармоничным.

Боится что-то упустить в открывающихся возможностях мира. Стремление самому понимать и познавать окружающий мир, это лучше и интереснее, чем просто узнавать все из учебников. Неуверенные попытки самостоятельно научиться определять смысл и значение событий своей жизни.

Любовь к справедливости и честности. Принципиальное нежелание ставить других людей в зависимость от себя. Готовность отдать свое всем окружающим. Доверие к чужим высказываниям об истине. Нежелание портить отношения с людьми. Способность понимать невысказанные желания близких людей

Стремление избегать отрицательных эмоций. Нежелание осложнять жизнь проблемами. Уверенность в правильности своих поступков и собственной тактичности.

#### 5. Ожидает от окружающих

Готовность принять чужую помощь в вопросах смысла и значения событий своей жизни.. Уверенность в собственном праве получать любую информацию от других людей.

#### 6. Непонимание и неприятие

Полная неприемлемость любой критики или пожеланий в свой адрес.

Неумение и нежелание самостоятельно добывать нужную информацию.

Не любит моральных и нравственных ограничений, не терпит, когда их втискивают в жесткие рамки заповедей, кодексов и правил. Неприятие внешнего порядка наподобие армейского, чиновничьего, когда все строго прописано, кто что должен делать. Не любит тех, кто режет «правду-матку» в глаза, разрушая общий позитив. Не любит тех, кто пытается всех «построить» и записать в чьи-то ряды во имя какой-то идеи. Нет стремления кому-то и чего-то доказывать именно в качестве социального признания своих заслуг.

Не любит ждать, не терпит проволочек. Не признаёт временных рамок. Крайне отрицательное отношение к тому, что другие нарушают его ритм жизни. Эмоциональное неприятие медлительных людей. Неумение распорядиться своим временем в повседневных делах. Слишком тороплив, часто суетлив, ни на что не хватает времени. Утопает в бесконечных делах и заботах, часто забывая о главном. Страх перед неотвратимым течением времени.

Неумение защитить самого себя, настоять на своем. На любую попытку внешнего давления и покушения на его интересы отвечает энергичным отпором.

Раз обманувшись в человеке, становится подозрителен и недоверчив ко всем другим. В порыве эмоций может преувеличить недостатки других, представить этих людей в черном цвете.

Неумение контролировать повседневные расходы не позволяет создать необходимый материальный резерв.

#### 7. Неуверенность и слабые качества

Алогичность поступков, доверчивость. Торопливость, суетливость, любая критика только ухудшает ситуацию.

Чрезмерная расточительность сил и материальных ресурсов. Не умеет считать деньги, тратит

их направо-налево на разные удовольствия или на свои минутные желания.

Бывает слишком требовательным и бескомпромиссным по отношению к близким и знакомым, что служит причиной многих разочарований в людях.

Шаблонность в выполнении определенных действий. Спокойное отношение к неразвитости собственного логического мышления.

#### 8. Отрицательные проявления типа

Обида на жизнь в случае недостаточной информированности обо всех явлениях мира.

## 9. От него нельзя требовать и ожидать:

- безэмоционального, всегда разумного и объективного отношения к делу, к людям;
- гибкости в поведении и быстрой адаптации к ситуации;
- безвозмездного альтруизма;
- жесткости и бескомпромиссности в отношениях с людьми;
- хороших стратегических и технологических способностей;
- пунктуальности в соблюдении сроков.

#### 10. Рекомендуемый род деятельности:

Налаживание инфраструктуры социума, реклама, социологические опросы; медицина, здравоохранение, дизайн, оформительская работа, сфера обслуживания, торговля, организаторская деятельность в социальной и научной сфере (организация ярмарок, симпозиумов, отдыха, праздничных мероприятий).

## 11. ПОДТИПЫ

#### Энтузиаст терминальный (этический)

## (Приветствующий — от англ. acclaimer).

Очень экспрессивен, бывает трудно выдержать его эмоциональный напор. Обладает высокой работоспособностью, однако наплыв чувств мешает ему быть конструктивным. Бывает сильно разбросан, прыгает от одного дела к другому. В общении прямолинеен, непосредствен, отличается взрывным холерическим темпераментом. Внешне — желание привлечь внимание представителя противоположного пола яркой одеждой, в которой может присутствовать элемент демонстративности.

#### Энтузиаст инициальный (сенсорный)

## (Обустраивающий — от англ. entertainer)

Эстет, любит и себе, и окружающим доставлять удовольствие, дарить подарки. Хороший хозяин в доме — умеет устроиться даже при минимуме удобств. Деловой человек, может быть удачливым менеджером в сфере досуга и развлечений. Женщины этого типа хорошо вяжут, шьют, умеют быть обаятельными, обладают хорошим вкусом в подборе цветов одежды. Поведение недемонстративно. Очень плохо переносит боль и неважное самочувствие.